



Древние греки считали астрономию не только наукой, но и искусством. По этому астрономия имеет собственную музу-покровительницу. Именно этот факт позволил музею истории Горловки внести мероприятие "Дорога без конца", прошедшее сегодня, 6 апреля и посвященное теме исследования космоса, в музейную программу "Музы в гостях у Клио".

Мероприятие, насыщенное игровыми моментами, доступным языком рассказывает о строении Солнечной системы, об истории изучения человечеством звездного неба, о космических полетах и о нашем земляке, Герое Советского Союза, летчике-космонавте Александре Волкове.



Для увеличения нажмите на изображение

Посетители музея не только прослушали занимательную лекцию о покорении космоса, но и приняли активное участие в мероприятии - готовились к полету в космос, "строили Солнечную систему", обсуждали письмо Незнайки, в котором он утверждает, что побывал в космосе.

Присоединились к играм и участники областного семинара музейщиков, которые с удовольствием поучаствовали в "построении Солнечной системы".

**"Горловский Медиа Портал"**